
Př . 1: V ná době  tvářu č tyř bokě ho hřánolu sě 

č tvěřčovou podstávou jě 50 litřu  vody. Uřč ětě 

vy s ku vody v ná době , jěstliž ě hřáná podstávy 

má  dě lku 25 čm.  

Př . 2: Pě t třá mku  dlouhy čh 5 m á s přu ř ěžěm 

tvářu č tvěřčě sě střánou 10 čm jě tř ěbá nátř í t 

bářvou. Jědná kilogřámová  plěčhovká bářvy 

vystáč í  ná 6 m2 pločhy. Kolik plěčhověk jě 

tř ěbá koupit? 

Př . 3: Vypoč í těj obsáh plá s tě  třojbokě ho 

hřánolu ná obřá žku.  

 

Př . 4: Vypoč í těj povřčh á objěm dány čh 

hřánolu . Něžápoměn  ná ná č řt á doplnit žá pis. 

á) třojboky  hřánol: á = 5,6 čm b = 4,9 čm  

č = 2,9 čm vá = 2,6 čm vh = 5,4 čm 

b) č tyř boky  hřánol – řovnobě ž ní ková  

podstává: á = 2,9 čm b = 2,1 čm vá = 0,9 čm 
 vh = 7,6 čm 

č) č tyř boky  hřánol – ličhobě ž ní ková  

podstává: á = 3,4 čm b = 2,9 čm č = 3,6 čm  

d = 2,2 čm v = 1,6 čm vh = 5,7 čm 
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